Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

No 151 Montag, 11.08.2003 121. Jahrgang

Erste Veröffentlichung

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: **Thiel + Partner Logistik AG, Zürich**
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Brechtbühl AG Muri (neu BTL Logistics AG <BTL Logistics SA> <BTL Logistics Ltd.>), Muri
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 27.06.2003
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: 12.09.2003
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: BTL Logistics AG, Worbstrasse 97, Postfach 10, 3074 Muri
- 7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumelden
- 8. Bemerkungen: Die Auflösung der Gesellschaft erfolgt rückwirkend per 1. Januar 2003 infolge Fusion mit der Brechtbühl AG Muri (neu BTL Logistics AG <BTL Logistics SA> <BTL Logistics Ltd.> gemäss Art. 748 OR. Aktiven und Passiven der Gesellschaft gehen durch Universalsukzession auf die Brechtbühl AG Muri (neu BTL Logistics AG <BTL Logistics SA> <BTL Logistics Ltd.> über.

Notariat Brand 3053 Münchenbuchsee

(01124694)